

李克强主持召开国务院常务会议部署相关工作

铁路邮政纳入营改增试点

据新华社北京12月4日电 国务院总理李克强12月4日主持召开国务院常务会议,部署全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件,决定将铁路运输和邮政服务业纳入营业税改征增值税试点,围绕落实审批制度改革通过修改一批法律草案,决定修改部分行政法规。

会议指出,贫困地区学校是我国教育发展的“短板”。治贫先重教,发展教育是减贫脱贫的根本之举。改善贫困地区基本办学条件,不让贫困家庭的孩子输在“起点”,关乎国家长远发展。会议确定,

以中西部农村贫困地区尤其是集中连片特困地区为主,兼顾其他国家扶贫开发重点地区、民族地区、边境地区和东部部分困难地区,把满足基本需要放在首位,调整中央和省级财政教育支出结构,最大限度向贫困地区义务教育薄弱环节倾斜,由省级政府统筹使用,因地制宜、分步实施。力争经过3-5年,使校舍坚固适用,符合抗震、消防等安全要求,桌椅、图书、实验仪器、运动场地等满足基本教学需要,宿舍、厕所、食堂等满足基本生活需求,教师队伍素质、结构等适应义务教育

要求,办好必要的教学点,解决县镇学校大班额问题,提升农村教育信息化水平。

会议指出,营改增是深化财税体制改革的“重头戏”,是落实十八届三中全会改革要求的重要内容。近两年的营改增试点和今年扩围已取得明显成效。会议决定,继续有序扩大试点,从2014年1月1日起,将铁路运输和邮政服务业纳入营改增试点,至此交通运输业已全部纳入营改增范围,政策进一步完善。这不仅会减轻交通运输业总体税负,还将推动相关行业企业特别是小微企业的税收负担进

一步降低,使改革的红利持续显现。

会议通过了公司法、海关法、药品管理法等7部法律的修正案草案,决定提请全国人大常委会审议。会议还通过对进出口关税条例、城镇土地使用税暂行条例等16部行政法规作出修改的决定草案。通过修订以上法律法规,使今年推出的完善生产经营活动许可及资质资格认定、取消和下放行政审批、优化审批流程等改革措施在法律层面得到落实,简政放权、放管并重,进一步激发市场和社会活力,让各项改革在法律的保障下顺利推进。



12月4日,天津市区被雾霾笼罩。 新华社发

中东部中「霾」伏

新华社北京12月4日电(记者 顾瑞珍)南京、杭州、上海……我国中东部地区近日出现大面积雾霾。环保部有关负责人4日分析了造成这一情况的三大原因,预计12月4日至8日,不利气象条件仍将持续,12月8日至11日,受较强冷空气影响,华北中南部至长三角地区等气象条件将明显改善。

刚入12月,我国中东部大部地区再次遭遇持续性雾霾天气,据中央气象台统计,截至4日18时,我国已有25个省(区、市)不同程度地出现雾霾天气。其中,苏皖等地的霾最为严重,而大雾的“重灾区”则位于西南及江淮地区。

12306新版明日试运行

新华社北京12月4日电(记者 樊曦 齐中照)记者从中国铁路总公司获悉,12月6日,中国铁路客户服务中心12306网站新版将上线试运行,新版在对页面进行完善的同时,推出了“更多选项”功能,使用这一功能,旅客在录入乘车人、日期、车次、席别等信息后,12306网站即可为旅客提供动态刷新、自动提交等服务。

试运行期间,12306网站新旧版本同时运行,试用新版的旅客可从www.12306.cn首页左侧点击“新版售票”进入。铁路部门欢迎广大旅客对12306网站新版试运行工作提出意见。



日前,在沈阳市某商场,“陪购”男士有了一处休闲场所——“老公寄存处”。来这里休息的男士可以免费阅读报纸杂志、欣赏音乐、下棋聊天。 新华社发

中国珠算成功申遗

新华社电 联合国教科文组织保护非物质文化遗产政府间委员会第八次会议4日在阿塞拜疆巴库通过决议,正式将中国珠算项目列入教科文组织人类非物质文化遗产名录。

推动全党学习和掌握历史唯物主义 更好认识规律更加能动地推进工作

(上接一版)习近平指出,社会存在决定社会意识。我们党现阶段提出和实施的理论和路线方针政策,之所以正确,就是因为它们都是以我国现实时代的社会存在为基础的。党的十八届三中全会对我国全面深化改革作出了总体部署,是从我国现实的社会存在出发的,即从我国现实的社会物质条件的总和出发的,也就是从我国基本国情和发展要求出发的。

习近平指出,要学习和掌握物质生产是社会生活的基础的观点,准确把握全面深化改革的重大关系。在全面深化改革中,我们要坚持发展仍是解决我国所有问题的关键这个重大战略判断,使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。物质生产是社会历史发展的决定性因素,但上层建筑也可以反作用于经济基础,生产力和生产关系、经济基础和上层建筑之间有着作用和反作用的现实过程,并不是单线式的简单决定和被决定逻辑。我们提出全面深化改革的方案,是因为要解决我们面临的突出矛盾和问题,仅仅依靠单个领域、单个层次的改革难以奏效,必须加强顶层设计、整体谋划,增强各项改革的关联性、系统性、协同性。只有既解决好生产关系中不适应的问题,又解决好上层建筑中不适应的问题,这样才能产生综合效应。同时,只有紧紧围绕发展这个第一要务来部署各方面改革,以解放和发展社会生产力为改革提供强大牵引,才能更好推动生产关系与生产力、上层建筑与经济基础相适应。

习近平强调,要学习和掌握人民群众是历史创造者的观点,紧紧依靠人民推进改革。人民是历史的创造者。要坚持把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为推进改革的出发点和落脚点,让发展成果更多更公平惠及全体人民,唯有如此改革才能大有作为。

习近平指出,我们党在中国这样一个有着13亿人口的大国执政,面对着十分复杂的国内外环境,肩负着繁重的执政使命,如果缺乏理论思维的有力支撑,是难以战胜各种风险和困难的,也是难以不断前进的。党的各级领导干部特别是高级干部,要原原本本学习和研读经典著作,努力把马克思主义哲学作为自己的看家本领,坚定理想信念,坚持正确政治方向,提高战略思维能力、综合决策能力、驾驭全局能力,团结带领人民不断书写改革开放历史新篇章。

关注4G牌照

工信部4日正式向中国移动、中国电信、中国联通颁发了三张TD-LTE制式的4G牌照,意味着中国正式进入4G时代。业内人士表示,最令人欣喜的是,这一快速网络通道的打通,将会显著地拉动大众在文化、消费、娱乐等层面的信息消费,手机的视频和图片下载的“蜗牛”会变成“飞鸟”。

4G牌照千呼万唤始出来

业内翘首以盼的4G牌照,终于在2013年底发布了。只是与此前市场传闻不同的是,中国移动并非“独食”了TD-LTE制式的4G牌照,工信部同时给三家电信运营商进入4G时代的“敲门砖”。

中科院计算所上海分所所长孔华威说,这预示着移动互联网的增长会进一步提速。现在手机的视频和图片下载的“蜗牛”会变成“飞鸟”。未来,能使用手机搞定的事情会越来越多。

不少消费者坦言,虽然还没太闹明白4G技术是什么,但是听到网速能“飞起来”就很兴奋。另外更关心的是其价格,希望能享受到运营商提供的物美价廉的网络消费。

资费一定会比3G更便宜

“4G具有上网速度快、延迟时间短、流量价格更低等特点,能够有效实现移动状态下的高速数据业务。随着我国4G的建设发展,不仅可以更好地满足移动用户高速无线上网的需求,而且将促进移动互联网业务应用持续深入,推动移动生产办公、移动电子商务、移动交通物流、智慧家庭等行业信息化服务不断扩展,并将催生更多的业务形态和服务模式,让更多的用户分享到4G发展带来的成果。”工信部新闻发言人张峰说。

中国移动有关负责人表示,4G资费一定会比3G更便宜。根据中国移动的4G试点情况,目前与3G套餐资费相比,4G便宜了20%左右。“套餐内流量可多终端共享,满足用户一云多屏的使用需求,同时组合套餐也会主要围绕流量进行设计,满足用户的流量需求。从长远看,随着规模效益的不断显现,4G资费将越来越优惠。”



柴莹莹 制图

名词解释
4G
是第四代移动通信及其技术的简称。与传统的通信技术相比,4G通信技术最明显的优势在于通话质量及数据传输速度,4G的速度将是3G时的10倍以上,下载一首7M大小高品质歌曲不到1秒,浏览网页时,轻轻一按便立刻跳转。

中国迈入4G时代 网速将能『飞起来』

移动通信联通三大运营商获颁牌照

相关新闻

移动将推千元以下4G手机

中国移动副总裁李正茂3日在京表示,中国移动将通过产业界推出千元以下的4G终端。“明年我们将通过产业界推出千元以下的4G终端,并有望成为明年下半年的主流机型。”李正茂表示,在积极建设4G网络的同时,中国移动将推动4G终端产业链的成熟和本地的降低。

他介绍,截止到今年11月中旬,全球发布的TD-LTE的终端数已经达到274款,其中包括43款智能手机。

此外,李正茂指出,针对4G频谱分化问题,中国移动将推动全球芯片厂家支持五模以上的系统,终端厂商支持10频以上的终端,最终实现高度兼容的“全球手机”。

4G“不换号、不登记、快速换卡”

中国移动有关负责人4日表示,由于使用4G服务需更换USIM卡,中国移动将为在网客户提供“不换号、不登记、快速换卡”的“两不一快”的便捷服务。

据了解,中国移动客户无需更换手机号码,无需重新办理入网手续,只需在营业厅通过简单、快速的USIM卡更换服务,即可畅享4G服务。另外,中国移动将为客户提供全国范围内结构统一的4G套餐方案,由上网流量、语音通话、数据业务三部分构成,每部分均有多个档方案可供选择,客户可根据需要自由组合,形成适合自己的个性化4G套餐方案。未来,中国移动还将向4G客户提供

多终端共享、数据流量提醒、首月数据流量计费争议退还等多项服务。

此外,中国移动年底前将联合合作终端厂家向客户提供超过30款4G手机与数据终端。明年上半年,中国移动将推动超过50款4G手机种类面世,明年将推出“千元4G手机”,还将自行研发推出自主品牌4G手机与终端产品。

年底前,中国移动可向北京、杭州、广州、深圳、青岛、南京、温州、厦门、上海、天津、沈阳、成都、福州等13个城市的客户提供4G服务;明年年中,至明年年底,超过340个城市的客户可享受中国移动的4G服务。

本组文图除署名外均为新华社发

提供非法有偿删除负面信息服务

数十名网站员工涉案被刑拘

据新华社北京12月4日电在全国公安机关集中打击网络有组织制造传播谣言等违法犯罪专项行动中,北京警方主动出击,缜密侦查,成功摧毁北京口碑互动营销策划有限公司等6个公关公司勾结部分中介和网站工作人员,从事有偿提供删除负面信息的非法经营犯罪网络,抓获违法犯罪嫌疑人十名,涉案金额1000余万元。目前,涉案人员分别因涉嫌非法经营罪、对非国家工作人员行贿罪、非国家工作人员受贿罪被依法刑事拘留,其中19名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕。

近期,北京警方在工作中发现,口碑公司存在非法经营的行为,迅速抽调精干力量成立专案组开展侦查。经过大量调查取证,查明口碑公司是以网络形象营销为外衣,以即时通信工具为媒介,以网络非法删帖为手段,以虚假网络交易为掩护的非法经营公关公司,为了满足客户需求,直接联系或委托中介、其他非法网络公关公司间接联系网站工作人员,

通过向相关人员行贿的方式,为其客户提供非法有偿删除负面信息服务。

经对口碑公司总裁杨某、法人代表李某审查,公司2007年成立以来,除了为近50家大客户提供舆情监测、正面品牌维护外,很重要一项业务就是通过信息网络有偿提供删除负面信息,每年公司营业额7000多万元。公司公关部和社会媒体化部负责联系各大媒体网站,分别负责新闻和论坛中有关负面信息删帖业务;监测部在网上监测到客户负面信息后,将信息通过邮件方式发送到客户对应的客户经理手中,再由客户经理反馈给客户联系人,双方协商是否需要在网上删除并确认价格。谈价格只是针对小客户和散户,大客户一般通过付月费或年费定期向公司缴纳网络舆情服务费,舆情服务包括舆情监测、新闻发布以及删除负面信息等。公司根据所删帖的网站不同,难度大小等因素确定价格,一般在几百到两三千元之间。“两高”关于办理网络案件司法解释

释出台后,公司为掩人耳目,修改了与客户签订的合同,隐藏了原合同内“为客户网上出现的负面信息删除处理”等内容,继续维持顶风作案。

口碑公司公关部所有员工日常工作只有两项:一是为客户在网上发帖,二是为客户在网上删文。公司给每个人一个QQ账号,内有各类网站资源的联络表,这个账号即成为每位员工每天工作离不开的“拐棍”。原先的删帖流程是,根据联系方式找到负面信息网站编辑等人的QQ号,与其商谈删帖费用,一般是500元左右删除一个帖子,这要比发一个帖子贵得多。双方谈好价格后,网站有关人员就会进行删除操作,同时提供一个银行卡号或是淘宝账号,删帖确认后公司的财务部将钱打给对方。遇到不认识的网站或者找不到编辑等人时,他们就会在公关群里“喊一声”,自然就会有中介冒出来接这个活儿。

警方查明,在口碑公司等公关公司

利用互联网非法经营的犯罪网络中,有许多拥有删帖能力的网站工作人员,涉及数十家网站(包括一些主流网站)。赵某(QQ号“夜鹰”,东方网络工程师,因涉嫌非国家工作人员受贿罪被逮捕)是此次抓获的20余名网站工作人员中的一名,他们是网络非法删帖利益链条的关键环节。据赵某交代,他负责东方网业务应用支撑,删帖对他来说并不存在任何技术上的问题,甚至是他日常工作的一部分,只不过那是按照规定进行的日常工作。他有固定的工作和收入,而为朋友删帖,想顺手挣点“零花钱”。赵某交代,“每天有很多人找上门来求帮忙删帖,不断的诱惑最终打破了底线,最终害人害己。其实删帖也有正常途径,各个网站都会有客服人员专门负责受理投诉。如果认为某个帖子侵害了合法权益,可以与客服联系,并提供相关证据。一些人之所以花钱找人,可能还是渠道不通,想尽快删掉了事。”